

***Аналитическая справка по работе с результатами репетиционных экзаменов и «группами риска» в муниципальном районе в 2019 году.***

В 2019 году в Сосновоборском городском округе планируют получить аттестат о среднем общем образовании 300 выпускников (286 чел - муниципальные ОО, 14 чел- частная школа).

Математику базового уровня планируют сдавать 136 человек (45,3% от общего числа выпускников), математику профильного уровня – 164 человека (54,7%).

В репетиционном экзамене по математике базового уровня принимало участие 45,3% от общего числа выпускников. Результаты репетиционного экзамена показали понижение среднего балла по МО на 1,11 балла по сравнению с прошлым годом. Общий процент выполнения работы также понизился на 3,85% (с 70,1% до 66,25%).

Если смотреть по проценту выполнения отдельных заданий, то по сравнению с прошлым годом значительно вырос процент выполнения заданий № 1,3,7,9,12,15,16 (интервал 7-34%). На уровне прошлого года остаются задания №4 и 11. По остальным заданиям процент снизился в интервале 11-52%.

Рассматривая на примере одной из школ, со стабильно высокими результатами по математике, из анализа результатов репетиционного экзамена по математике базового уровня мы видим, что в прошлом году процент выполнения задания № 5 был равен 95%, а сейчас мы имеем результат в 80%, задание № 8 было 90%, сейчас 36%, задание № 11 было 100%, сейчас 84%. Значительный спад идет по заданиям № 18-20. Можно предположить, что причиной столь резкого падения процента выполнения работ является участие в репетиционном экзамене по математике базового уровня в прошлом году учеников сдававших оба профиля математики.

На начало учебного года «группа риска» составляла 9 человек. Для того чтобы сократить данное количество был составлен график собеседований с руководителями общеобразовательных учреждений: ноябрь 2018 года, январь, апрель 2019 года.

В ходе собеседований рассматриваются причины получения низких результатов, текущая успеваемость и посещаемость занятий учениками, результаты школьных мониторингов, предлагаются пути решения возникших проблем, которые влекут за собой низкие результаты по предмету, даются рекомендации по работе с родителями на результат.

В ноябре 2018 года осуществлены выходы в учреждения: МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 2», МБОУ «СОШ № 3» по мониторингу выставления отметок и по работе с «группой риска». Отслеживалась динамика изменения результата через предоставление школами графика написания мониторинговых работ и полученного результата по ним.

На 1 декабря 2018 года «группа риска» по математике базового уровня состояла из 7 человек. По результатам репетиционного экзамена в «группу риска» входят 4 выпускника, получивших 0-6

баллов (1 чел - 4 балла, 3 чел – 6 баллов), «дополнительную группу риска» составляют 3 человека набравшие на репетиционном экзамене 7 первичных баллов.

На контроле учащиеся получившие 8-9 баллов (18 человек).

В зоне контроля находятся школы показывающие низкие результаты по итогам мониторингов: МБОУ «СОШ № 1», МБОУ «СОШ № 3», МБОУ «СОШ № 4», МБОУ «СОШ № 7».

Мы ставим перед собой задачу ликвидировать «дополнительную группу риска», а количество учащихся, набравших 0-6 баллов сократить минимум на половину.

Что касается русского языка, то здесь мы планируем 100% результат. На сегодняшний день «группа риска» составляет 8 человек. Для учащихся организованы индивидуальные занятия по устранению пробелов знаний. Ведется мониторинговый контроль за изменением результатов.

Исп. Удальцова А.И., ГМК